

农家子弟变身“贩毒四兄弟”

3月9日,

湖北荆州市公安局宣布,该局经过近半年的侦查,破获一起特大贩毒案。警方初步查实,该团伙贩卖毒品麻果、冰毒等新型毒品数量高达70余公斤,涉案金额1000万余元。目前,警方已抓获37名嫌疑人,缴获毒资87万元,扣押运毒车辆8辆。

据介绍,这是荆州市近年来最大的贩毒团伙,该团伙以公安县“马氏四兄弟”为主,涉案成员有60余人,他们长期活动在云南、广东、山西、武汉、荆州、宜昌、麻城、荆门等地。特别是在武汉江滩一带,该团伙长期通过20来家KTV向顾客提供毒品。

生日宴、婚宴上摆“麻果”群众举报牵出毒品大案

去年9月初,湖北荆州市公安局禁毒支队缉毒队副队长张林波收到了一个陌生手机号码的短信。短信称,在公安县一小镇上有一个以“马老大”为首的贩毒团伙,他们经常从广州、四川等地运回大量毒品,然后分销到荆州、宜昌、武汉等地。

收到短信后,张林波迅速带领民警秘密赶赴当地,对举报情况进行摸查。民警发现,“马老大”43岁,他和妻子均无正当职业。但最近两年,他出手阔绰,还经常赌博,而且“一场牌输赢数万元”。此外,经常有些开名车的人找“马老大”,情形与毒品交易相似。

民警还发现了一个奇怪的现象:这个两三万人的小镇,吸食新型毒品的人较多,毒品交易泛滥。据当地人反映,镇上有人在办生日宴、结婚宴等喜事时,



除了请亲戚朋友吃饭喝酒外,甚至会“招待”客人吸食麻果。

经过两个星期的调查,民警查清马家原来家住农村,一家人是地地道道的农民。马家有3个兄弟1个妹妹,马老大居住在公安县,马老二、马老三、马老四均已落户武汉。马老大涉嫌贩毒,他的弟弟和妹妹也有参与。

由于案情重大,9月20日,荆州市公安局对此案正式立案侦查,并上报案情至省公安厅。该案被省公安厅挂牌督办。

五条“贩毒线”错综复杂亲兄弟交易也需中间人

专案组将监控目标锁定在马氏四兄弟等人身上。民警发现,马老大的弟弟马老二,几年前在汉口江滩一带经营KTV。后来,马老二不开KTV了,专门进行贩毒交易。他们把毒品提供给KTV的老板,再由老板提供给客人吸食。

除了马氏兄弟外,还有公安县人余某、胡某等人与马老大定期联系。此外,马老四及马老大的妹妹在汉口江滩开KTV,并向顾客提供毒品。

经过近三个月的秘密侦查,警方初步搞清该团伙的贩毒路线。马老大有5条进货渠道,一是马老二,二是马老三,三是老乡余某、倪某,四是老乡胡某、熊某等人,五是王某、马某等人。这伙毒贩十分狡猾,即使马老大、马老二之间的毒品交易,一般也要通过几道中间人。该团伙毒品来源多为云南、广州、深圳、太原甚至是缅甸等地。

他们交易十分频繁,几乎每周都要交易一次,一次交易金额至少在10万元以上。马老大在收到毒品后,又通过中间人等分别贩卖到公安县、荆州市区、武汉、荆门、宜昌、麻城等地。

警方还发现,这个团伙成员多是亲戚关系。除“马氏四兄弟”以外,其他成员也多为他们的亲朋或当地人。

缉毒民警四地收网一网捞出32名毒贩

2008年12月19日,荆州市公安局召开案情分析会,制定收网方案,要求所有抓捕小组必须同时秘密行动,防止走漏风声。当日下午,68位民警分成4个小组,分别赶到武汉、荆州、公安、麻城,进行布控。

20日中午,马老二安排朱某等人与马老大交易。下午4时,朱某等人到达公安县埠河镇,并与马老大安排的王某等人在埠河镇某度假村碰面;此时在汉口某宾馆230房内马老二、马老三、倪某、余某等人仍在打牌,其妹马老四则到某宾馆给马老二等人送饭。二条线已有毒品交易,大部分被抓获对象相对集中,显然时机已经成熟。同时,经常不出门的马老大,当天下午开车前往沙市,这无疑也是一个好机会。

行动!随着一声令下,正在沙市北京路某超市门口的马老大、

司机杨某被秘密抓获。民警迅速赶到马老大的家中,搜出冰毒11包,麻果2400多颗,并抓获马老大的妻子张某和前来购买毒品的埠河镇人徐某等人。同时,民警在埠河镇某度假村209房,抓获正在交易的朱某、王某等10余人,搜出冰毒14包,麻果3000余颗。

在武汉,民警将宾馆内的马老三、马老四等人抓获,马老二及余某则闻讯乘乱逃走。警方随后从马老三住所内收缴仿六四式手枪1支、弹夹1个、子弹2发。

在麻城,民警顺利抓获了马老三的“马仔”刘某、罗某等人。

1月2日,民警又先后在埠河镇和武汉,将石某和熊某等人抓获。至此,整个收网行动结束,抓获涉案人员32人,缴获毒品2435克、手枪1支、子弹2发以及贩毒用车8辆。

一人沾毒“带坏”全家农家子弟滑入贩毒深渊

一个原本完整的大家庭,为何陷入贩卖毒品的罪恶深渊?

据介绍,马家原本住在埠河镇农村。由于家里孩子多,家庭条件并不好。上世纪90年代初,不甘贫穷的马老三到武汉闯荡。不久,他认识了一名武汉姑娘。由于马老三长得帅,干活踏实,深得对方好感。两人随后结婚。

1997年,有了一些积蓄的马老三在亲朋的帮助下,借钱在汉口承包了一家KTV,很快掘到了第一桶金。

不久,在马老三的帮助下,马老二、马老四以及几个老家的朋友,也到汉口开KTV。起先,他们的KTV没有毒品,因此失去了不少“瘾君子”顾客。在巨大的利益引诱下,马老二等人也开始在店里提供毒品。2003年前后,他们开始贩毒。

毒品巨大的利润让他们疯狂,让一个个原本朴实的农家子弟成为疯狂的毒贩。民警介绍,该案的嫌疑人倪某,不仅先

后拥有奔驰、宝马、克莱斯勒等豪华轿车,还花200万元在公安县农村建了一所占地4亩的豪华别墅。这个“榜样”曾打动了不少人。

2008年初,马老大也加入了贩毒的行列。至此,马家四兄弟全部加入贩毒网络。此后,他们认为在武汉聚积大量毒品太危险,便想在公安老家建立一个“毒品集散地”,这个贩毒网络渐渐成熟。只是没料到,这网络不足一年就被荆州警方彻底打掉。

缉毒民警“以案说理”新型毒品危害大

荆州市公安局禁毒支队缉毒队副大队长张林波介绍,新型毒品是指冰毒、“摇头丸”、麻果等毒品。

目前,社会上有一种说法是吸食新型毒品不会上瘾。张林波称,这是一种错误的观点,新型毒品更容易产生精神依赖性(心瘾)。

同时,吸食新型毒品还有两大危害,一是精神损害作用,吸食新型毒品者最常出现的后果是精神病样症状。这类表现最明显的是出现被害妄想、追踪妄想、嫉妒妄想等。

张介绍,去年,该市曾发生一起枪击案,一名男子在宾馆将一名素不相识的人开枪打伤。事发后查明,嫌疑人正是一名新型毒品吸食者。当天,该男子老是怀疑别人要害他,因此开枪伤人。

此外,他们还抓获过一名自己吸毒的毒贩,总是怀疑妻子对自己不忠,结果该男子在家里、车里安装了10多个摄像头。

新型毒品的第二个危害是生理方面,主要是对心脏损害较大。新型毒品能对心血管产生兴奋作用,导致心肌细胞肥大、变性等,从而导致急性心肌缺血、心肌病和心律失常,成为吸毒者突然死亡的原因。

据《楚天都市报》

7年5次开颅 女教师不离讲台

“

早春的阳光洒在河北省唐山市丰润区杨义口头村,一位短发的年轻女子正斜靠床头,仔细阅读《影响教师的101个经典教育案例》。

她叫郭玉梅,1976年生,是丰润区岔河镇中学的一位普通教师。因为患上脑瘤,7年内经历了5次开颅,但她每次手术后,总是要重新站上三尺讲台。郭玉梅说:“和孩子们在一起的时候,才是我最幸福的时候。”

”

26岁女教师身患脑瘤

丰润区岔河镇中学是所初中,位于岔河镇中心。学校占地面积虽然不大,但附近村镇的500余名适龄学生每天都要到此上学。这里就是郭玉梅工作了11年的地方。刚进校门时,郭玉梅教的是生物课,正好与她的专业对口,教得得心应手。后来,学校缺少政治课老师,领导让她来教,她也愉快地服从了安排。眼下,郭玉梅除了担任八(3)班班主任,还教8年级其他4个班的政治课。她的丈夫也是岔河镇中学的教师,教生物。

乖巧的学生、体贴的丈夫、可爱的孩子,郭玉梅感到很幸福。但是2002年,郭玉梅突然病了。从未有过的头痛,让她备受煎熬,只有用手按压头顶才能缓解。经诊断,郭玉梅患上了血管外皮细胞瘤,必须手术。那一年她刚刚26岁,儿子还不到3周岁。

开颅不曾妨碍教书

得知身患重病,需要手

术,平时爱说爱笑非常开朗的郭玉梅也沉默了。但是她很快镇定了下来,她相信一定能战胜病魔。

2002年10月,郭玉梅接受了第一次手术。因脑瘤复发,2003年9月,郭玉梅再次接受手术。但就在2002年,郭玉梅不顾病痛,开始本科自学考试之路上的奋力拼搏。她考的汉语言文学专业,有两次考试赶上手术不久,头上还缠绷带,她戴上毛线小帽去考试。

2005年4月,脑瘤复发的郭玉梅住进了医院,准备接受第三次开颅手术。这一次,医生告诉她,手术成功几率很小。郭玉梅决定先考试,再手术。“我本科是非师范专业,如果要教育系统承认学历,就一定要参加考试。”郭玉梅说,“当时医生说了,如果不手术,只能活一个月。如果手术,可能下不了手术台。我想拼一下,万一奇迹发生,我又能讲课了,错过考试就太遗憾了。”

幸运的是,郭玉梅赢了。既拿到了考试合格证,又成功战胜了病魔。

由于郭玉梅的病有很强复发性,所以从2002年至今的7年里,她5次被推进手术室,接受开颅手术。甚至前一次刀口还没完全长好,新一次手术又开始了。

生病前,郭玉梅很少请假。生病后,她更是每天都盼望着能够早日回到课堂。每次手术后不久,她已戴上假发套站在教室门口。

“每次手术,她都希望能够在寒暑假进行,为的是不影响她给孩子们上课。每次检查,也都是在周末。”岔河镇中学校长张斌利说,“这种精神特别让我们感动。”

学校领导照顾她,少给她安排点工作,让她负责学校的图书馆。但是她看到学校教师较少,主动要求教政治课。而且她还要求每周也要完成12课时教学任务,她还主动要求兼任校图书室的管理员。每天她还要负责图书室的图书整理,各个班级的杂志征订等工作。

课堂上从不因病痛流泪

说起郭老师,八(3)班的学

生深有体会。“上学期,郭老师带着我们一个年级4个班的政治课,还是我们八(3)班的班主任。”张琳琳同学说,同学们都特别喜欢上郭老师的课,“郭老师把政治课讲得有滋有味,一点都没有枯燥的感觉。”

张琳琳说,郭老师讲课特别活,语言幽默,每堂课一开始,她都会让几个同学先讲故事,锻炼学生的表达能力。在课堂上,她会根据书本内容,结合实例,让同学们用小品等方式演绎出来。

“有一次她正在上课,突然就走出教室,不一会又回来了,后来才听说郭老师是因身体不舒服,出去吐了。”郑宇威说,即使身患重病,郭老师上课依然面带笑容,乐观开朗是她留给学生们最深刻的印象。

在学校里,数学老师王淑玲和物理老师尹子敏是郭玉梅的好朋友,她们说,郭老师的热情和积极乐观的精神深深感染着她们。

“在学校,我们见到的都是她的笑容,病痛袭来时,她都是自己克服。”尹老师说,上物理课之前,她都要准备实验用的器材,有时一个人忙不过来,郭玉梅总是帮忙,“她办事特别细心。”

前一阵陈老师病了,郭玉梅立即让爱人骑着摩托车,带着钱和慰问品前去探望。“她就是这么一个人,别人的事她都热心帮忙,自己的事却不放在心上。”尹老师说。

面对病魔,郭玉梅十分坚强,从没有因为病痛在别人面前流泪。但因为感动,郭老师却两次落泪。

尹老师介绍说,第一次是情人节那天,尹老师到医院看望她,回忆起手术当天全校老师和领导到医院慰问,郭老师潸然泪下,“她说她已不在乎生死,只是想到不能回报大家,心中有愧。当时听到玉梅这样说我就想哭,但我强忍着,因为不能让玉梅伤心。”

张琳琳说,郭老师讲课特别活,语言幽默,每堂课一开始,她都会让几个同学先讲故事,锻炼学生的表达能力。在课堂上,她会根据书本内容,结合实例,让同学们用小品等方式演绎出来。

“有一次她正在上课,突然就走出教室,不一会又回来了,后来才听说郭老师是因身体不舒服,出去吐了。”郑宇威说,即使身患重病,郭老师上课依然面带笑容,乐观开朗是她留给学生们最深刻的印象。

“住院时,郭玉梅非常想念学校的孩子。她丈夫在医院陪床时,她一个劲轰他,让丈夫回去上课。”张斌利说。

郭玉梅记挂着学生的同时,学生们也记挂着她。自从她第五次手术住院后,每周末都会有学生去看她。“每次都去

好几个人,有时候去十几个人,把病房里都站满了。”郭玉梅说,“我们学校交通不方便,学生们要先骑车到丰南,之后坐公交车看我。我一再说不要来了,太麻烦,路上也容易出危险,可孩子们还是坚持来。”

正因为这些可爱的孩子,郭玉梅每次手术后只要身体允许,都要尽快去学校。“我觉得面对学生,我挺惭愧的。上课一直断断续续,没办法好好教他们。”郭玉梅说,“我和他们约好了,这次手术后,我一定还回去教他们,一定把他们送到好高中。”

梦想再次踏上讲台

采访中,郭玉梅对于自家情况说得很少,话里话外一直在说教学、上课和那些可爱的孩子。因为病痛,郭玉梅的左眼一旦使用过度,会一阵阵痛。但为了能尽快回到学校,她还是坚持将新发下来的教材通读了一遍。“和过去的基本一样,我还有印象,能马上接手。”郭玉梅兴奋地说,她和校长已经谈好了,等到她病好得差不多了,就回学校上班。“至于干点啥,就听从组织安排了。但是只要我在学校,和孩子们在一起,我就很开心。”郭玉梅说。

家里的困难她不在意,最担心的是身体可能撑不了多长时间,别人对她的好,她不能报答。“我希望我还能站上讲台,尽我最后的力量,报答老师和学生们。”据《燕赵都市报》